Prozentrechnung Aufgabe 4

In einer Klasse sind 8 Madchen, das sind 25% der Schiler.
Wie viel Schiler sind insgesamt in der Klasse?

Behauptungssatz

25% entsprechen 8 Schilern.
Schluss auf die Einheit

1% entspricht 8/25 = 0,32 Schllern.
Gesuchte GroBe

100 % entsprechen 100 * 0,32 = 32 Schiilern.

G*p
Berechnung mit der Formel W = --------
100
Prozentwert W = 8 Schiiler.
Prozentsatz p = 25 %
W * 100 8 * 100
G= - = -m-m-m-oe- = 32 Schiiler
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Verhaltnisgleichung
8:25=x:100

25x =8 * 100 | : 25

X = ------ = 32 Schiler



